Busko-Zdroj, 12.07.2022r.

Znak postgpowania: ZC/10/2/5/2022

Wykonawcey ubiegajacy sig¢
o udzielenie zamowienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na . Kompleksowa dostawe gazu
ziemnego wysokometanowego typu E na potrzeby MPGK Sp. z 0.0. Busko Zdréi”.

Informuje, ze do Zamawiajacego wplyngly pytania do postgpowania na ,Kompleksowq
dostawe gazu ziemnego wysokometanowego typu E na potrzeby MPGK Sp. z 0.0. Busko Zdro;™

Dzialajac na podstawie Regulaminu udzielania zamowien sektorowych na dostawy, ushugi i
roboty budowlane obowigzujacym w Miejskim Przedsigbiorstwie Gospodarki Komunalnej Sp. z o.0.
w Busku-Zdroju, Zamawiajacy informuje, ze udziela nastgpujacych odpowiedzi na zadane ponizej
pytania:

Pytanie nr 1:
Wykonawca prosi o mozliwos¢ ztozenia oferty w wersji elektronicznej. Oferta bedzie potwierdzona

podpisem kwalifikowanym oraz zabezpieczona hastem, ktore zostanie udostgpnione po uplywie
terminu sktadania ofert. Oferta zostanie przestana na wskazany przez Zamawiajacego adres e-mail.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na mozliwosé zlozenia oferty w wersji elektronicznej, oferta w takim

wypadku musi by¢ potwierdzona podpisem kwalifikowanym oraz zabezpieczona hastem, ktore
zostanie udostepnione po uplywie terminu sktadania ofert, oraz winna byC przestana na adres:
zamowieniaompekbusko.pl .

Pytanie nr 2 :
Czy w $wietle obowiazujacej od dnia 26 stycznia 2022 r. ustawy o szczegdlnych rozwiazaniach

shuzacych ochronie odbiorcéw paliw gazowych w zwiazku z sytuacjq na rynku gazu (Dz. U. z2022 1.,
poz. 202), Zamawiajacy oczekuje zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo gazowe
zgodnie z uregulowaniami zawartymi w cytowanej powyzej ustawie dla Punktéw Poboru Gazu,
objetych postgpowaniem? Jezeli tak, to Wykonawca informuje, iz zastosowanie ceny taryfowej
mozliwe jest pod warunkiem zloZenia przez Zamawiajacego o$wiadczenia, ktére powinno bycé
dolaczone do dokumentacji przetargowej na etapie oglaszania przetargu. Dodatkowo, Wykonawca
prosi o wskazanie wartosci procentowej dla wolumenu podlegajacego ochronie.

W przypadku, kiedy dany punkt poboru podlega czg$ciowo ochronie taryfowej, konieczna jest
modyfikacja formularza cenowego w taki sposob, aby Wykonawca mogt przedstawié¢ odrgbne stawki
za paliwo gazowe dla wolumenu podlegajacego ochronie oraz pozostalego, wylaczonego spod
ochrony.

Odpowiedz: :
W $wietle interpretacji ustawy z dn. 26 stycznia 2022 przekazanej przez Ministerstwo Klimatu 1

Srodowiska do Prezesa IGCP, przedsiebiorstwa energetyczne w tym MPGK Sp. z 0.0. nie kwalifikuje
sie do pozyskania paliwa gazowego po cenach taryfowych wynikajacych z ww. ustawy.
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Pytanie nr 3 :
Wykonawca, w przypadku zastosowania stawek taryfowych dla punktow objetych ochrong taryfowa,

jest w stanie zagwarantowac stala ceng paliwa gazowego oraz oplatg abonamentowa do dnia 31-12-
2022 1.

W zwigzku z powyzszym, czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang stawek (wzrost lub spadek) za
paliwo gazowe oraz abonament od dnia 01-01-2023 r. w przypadku zatwierdzenia nowej taryfy przez
URE? W przypadku braku zgody na powyzsze, Wykonawca wnosi o skrocenie okresu dostaw do dnia
31-12-2022 1.

Odpowiedz:
Nie dotyczy w zwigzku z odpowiedzia na pytanie nr 2.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodg.

Pytanie nr 5:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem

kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 6:
Wykonawca prosi o wskazanie numeréw punktu poboru gazu — dostgpne na fakturach wystawianych

przez obecnego sprzedawce.

Odpowiedz:
Numery punktéw poboru gazu:

Os. Andersa 2, 8018590365500019336997
Pl. Zwycigstwa 9, 8018590365500019337390
ul. Rehabilitacyjna 3, 8018590365500019337086

ul. Rézana 2a, 8018590365500020712322

Pytanie nr 7:
Wykonawca prosi o informacje, kto jest obecnie sprzedawca paliwa gazowego oraz kto $wiadczy

ustuge dystrybucji.

Odpowiedz:
Obecnie Zamawiajacy posiada Umowe Kompleksowg z ,NIDA MEDIA™ Sp. z o.0. Leszcze 15, 28-

400 Pinczow.

Pytanie nr 8:
Czy Zamawiajacy dopuszeza zmiang cen jednostkowych w razie niezaleznych od Wykonawey zmian

przepisow prawa? W szczegolnosci mowa o zmianie wysokosci: podatku akcyzowego, podatku VAT,
stawek sieciowych (oplata sieciowa stala i zmienna) taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego
(OSD).
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Odpowiedz:

TAK, Zamawiajacy dopuszcza zmiang cen w wyniku zmiany przepiséw prawa.

Pytanie nr 9:
Czy wskazane w dokumentacji grupy taryfowe oraz moce godzinowe zamdwione sg danymi aktualnie

obowigzujacymi?

Odpowiedz:
TAK, dane w zalaczniku grupy taryfowe i moce zamowione sg aktualne.

Pytanie nr 10:
Dotyczy Istotnych Postanowien Umowy — Obowiazki Wykonawcy, pkt 4.

Wykonawca prosi o modyfikacje zapisu poprzez doprecyzowanie, ze optymalizacja mocy, tzn. jej
zmniejszenie lub zwigkszenie, nastapi na skutek analizy przez Zamawiajacego oraz zlozonego
wniosku do Wykonawcy., Warunkiem przyjecia nowej mocy do rozliczen jest uzyskanie akceptacii
wniosku przez OSD.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dokona zmiany zapisu w IPU — Obowiazki Wykonawcy pkt.-4.

Pytanie nr 11:
Dotyczy Istotnych Postanowien Umowy — Kary Umowne.

Pkt 3 — Wykonawca prosi o zmnigjszenie kary do 5 %

Pkt 4 —usunigcie lub zmniegjszenie kary do 50 zt

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 12:
Dotyeczy okresu rozpoczecia dostaw. Wykonawca prosi o dodanie zapisu, ze warunkiem rozpoczecia

dostaw jest rozwiazanie dotychczasowych umow na kompleksowa dostawe gazu ziemnego oraz
skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany Sprzedawcy (lub skuteczne zgloszenie umowy do
Operatora Systemu Dystrybucyjnego).

Odpowiedz:
Zamawiajacy wprowadzi zapis dotyczacy okresu rozpoczecia dostaw.

Pytanie nr 13:
Dotyczy Istotnych Postanowien Umowy — Zmiany do Umowy, pkt 1 ppkt 3 — Wykonawca wnosi o

usunigeie zapisu z uwagi na fakt, iz zaproponowana w ofercie cena paliwa gazowego bedzie stala
przez caly okres trwania umowy, niezaleznie od zmian taryfy/cennika Sprzedawcy. Odstepstwem
bedzie jedynie sytuacja, kiedy punkty poboru zostang objgle ochrong taryfowa, wowczas Wykonawca
zastosuje stawki zgodne z taryfa, niezaleznie czy bedzie to wzrot czy obnizenie ceny.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapis w IPU.

Pytanie nr 14:
Dotyczy Istotnych Postanowien Umowy — Zmiany do Umowy, pkt 1 ppkt 5 — Wykonawca prosi o
modyfikacjg poprzez dodanie zapisu, ze zmiana mocy bedzie mozliwa po uzyskaniu zgody OSD

Odpowiedz:
- Zamawiajacy wprowadzi zapis w IPU - Zmiany do Umowy pkt-1. ppkt-5.
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Pytanie nr 15:
Wykonawca prosi o okreslenie ewentualnego odchylenia wolumenu wzgledem zapotrzebowania

podstawowego do poziomu max +/- 10%

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Krzysztof Kryczka

Prezes Zarzadu
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